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1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle): 

 

Předložená práce pojednává o externalizaci migračních politik EU v období 2015-2016, kdy čelila největšímu 

náporu imigrace od druhé světové války. Výzkumná otázka zní: „jaká opatření přijala Evropská komise v reakci 

na uprchlickou krizi v letech 2015-2016 v rámci externalizace migračních politik EU?“ (str. 9). Za tímto účelem 

autorka analyzuje vybrané dokumenty EU a vlastní analýzu realizuje za pomocí konceptů externalizace 

kontrolních nástrojů (remote control) a prevence (root cause). 

 

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a 

metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.): 

 

Bakalářská práce se zabývá v Česku nedostatečně pokrytou problematikou externalizace migračních politik, 

kterou zpracovává za použití netradičního teoretického přístupu evropeizace mimo Evropu. Díky tomuto 

originálnímu přístupu se studentce podařilo zajímavě propojit teoretické koncepty root cause a remote control 

s vlastní analýzou primárních zdrojů dokumentů EU. Kromě práce s primárními zdroji studentka rovněž 

předvedla i schopnost analyzovat a v jednoduché formě čtenáři představit základní odbornou literaturu, z níž ve 

svém výzkumu vychází. Struktura práce velmi věcně kopíruje zvolený teoretický rámec, stejně tak je pro čtenáře 

jednoduše srozumitelná i hlavní argumentace autorky výzkumu. Text obsahuje jasné vymezení nejen teorie a 

užívání související terminologie, ale též metodologického postupu.  

 

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, 

grafická úprava, formální náležitosti práce apod.): 

 

Autorka v práci používá velmi srozumitelný jazyk, složitou problematiku čtenáři představuje jednoduchou a 

přehlednou formou. Porozumění argumentace napomáhá také logická struktura kapitol i textu samotného. 

Práce obsahuje všechny povinné formální náležitosti, správnost citace a odkazů na literaturu je zachována 

v pořádku a v textu se nevyskytují významné gramatické ani typografické nedostatky.  

 

4. KONTROLA ORIGINALITY TEXTU 

 

   Prohlašuji, že jsem se seznámil/a s výsledkem kontroly originality textu závěrečné práce v systému: 

   [  ] Theses     [ X ] Turnitin     [  ] Ouriginal (Urkund) 

   Komentář k výsledku kontroly: V pořádku 

  

 

5. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 

originalita myšlenek, naplnění cíle apod.): 

  

Obhajovaná bakalářská práce předkládá nevšední pohled na migrační politiky EU a pokusy o řešení této 

komplexní problematiky ve vypjatém období migrační krize let 2015-2016. Mezi silné stránky textu patří 

nejen volba originálního tématu, ale také práce s primárními dokumenty, srozumitelné použití teoretických 

konceptů i metodologických postupů, které se odráží v přehledně zpracovaném finálním textu s logickou 

argumentací. Jediná slabina práce může být spatřována ve faktu, že se jedná o „pouhé“ nastínění plánů 

Evropské komise k řešení daných otázek, a nikoliv jejich faktická realizace. Výzkum si nicméně tuto otázku 



nevymezil jako svůj cíl, naopak, autorka toto předkládá v závěru práce jako jednu z možností, kudy lze bádání 

dále vést v budoucnu. Výzkum tak dle mého úsudku naplnil svůj cíl bez zásadních nedostatků. 

 

6. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna 

až tři):  

 

Které/která z řešení v práci analyzovaných jsou z Vašeho pohledu nejvíce slibná pro naplnění zamýšleného cíle 

externalizace migračních politik EU? 

 

 

7. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 

 (A-F):  

 

Doporučuji k obhajobě se známkou A. 

 

 

Datum:  28.5.2024       Podpis: 

 

 

 

Pozn.: Hodnocení pište k jednotlivým bodům, pokud nepíšete v textovém editoru, použijte při nedostatku místa zadní stranu 

nebo přiložený list. V hodnocení práce se pokuste oddělit ty její nedostatky, které jsou, podle vašeho mínění, obhajobou 

neodstranitelné (např. chybí kritické zhodnocení pramenů a literatury), od těch věcí, které student může dobrou obhajobou 

napravit; poměr těchto dvou položek berte prosím v úvahu při stanovení konečné známky. 


